
25/01/2026

Μητροπολίτης Χίου Μάρκος: Η Καινή Διαθήκη 
πνευματικό εφόδιο για τους αθλητές
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χίου, Ψαρών και Οινουσσών

Το Σάββατο, 24 Ιανουαρίου 2026, στο Κλειστό Γυμναστήριο 
Χίου, τελέσθηκε μετά χαράς και συγκινήσεως η ευλόγηση της 
αγιοβασιλόπιτας της ομάδας καλαθοσφαίρισης Ιώνων, υπό του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χίου, Ψαρών και Οινουσσών κ. 
Μάρκου. Οι παίδες ενθουσιωδώς επέδειξαν τις δεξιότητές τους, 
παίζοντας αγώνας και προσφέροντες στιγμές χαράς και 
ζωντάνιας στο Κλειστό Γυμναστήριο.

Παρευρέθηκαν οι γονείς των παιδιών, οι προπονητές, τα μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου της ομάδας, και οι αθλητές εκ πάντων των τμημάτων αυτής, ως και 
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μέλη της Τοπικής επιτροπής καλαθοσφαίρισης Χίου, τιμώντες την εκδήλωσιν μετά 
της παρουσίας των.

Μετά την ευλογία, ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε πατρικούς λόγους πνευματικής 
οικοδομής προς τους αθλητές και τους παρευρισκομένους, υπογραμμίζοντας την 
σημασία της καλλιεργείας του ήθους, της ευγενούς αμίλλης και της εν Χριστώ 
ζωής στον χώρο του αθλητισμού. Ιδιαιτέρως ευχήθηλε προς τα τέκνα της ομάδας 
να αγωνίζονται πάντοτε με τον αυτόν ζήλο και την αφοσίωση, όχι μόνον εντός 
των γηπέδων, αλλά και καθ’ εκάστην ημέρα, αγωνιζόμενα με τον ίδιον κακόν τους 
εαυτόν.

Εν συνεχεία, ο σεπτός Ιεράρχης, ο οποίος συμμερίζεται τα ενδιαφέροντα των 
αθλητών και αγαπά τον αθλητισμό, διένειμε Καινές Διαθήκες στα τέκνα της 
ομάδας, ως πνευματικό εφόδιο και ευλογία. Κατά την προσφορά αυτών, τόνισε ότι 
εντός της Καινής Διαθήκης περιέχονται οι «κανόνες της ζωής» και όπως ακριβώς 
οι αθλητές ακολουθούν τους κανονισμούς του καλαθοσφαιρικού αγώνος, έτσι να 
ακολουθούν και την Καινή Διαθήκη, ενισχύων κατ’ αυτόν τον τρόπον τον δεσμό 
μεταξύ πίστεως και αθλητισμού.

Κατά την διάρκεια της εκδηλώσεως, ο Σύλλογος προσέφερε στον Σεβασμιώτατο 
αναμνηστικώς μίαν καλαθοσφαιρική μπάλα φέρουσα τις υπογραφές των 
προπονητών της ομάδας. Ο δε Σεβασμιώτατος, ως πατήρ πάντων των παιδιών, 
προέβη σε συγκινητική πράξη, δωρίζων την μπάλα σε ένα εκ των τέκνων της 
ομάδας, σκορπίζοντας χαρά και συγκίνηση.

Η διοίκηση και η αθλητική οικογένεια των Ιώνων εξέφρασαν την θερμή και υιική 
ευγνωμοσύνη αυτών προς τον Σεβασμιώτατο για την τιμητική παρουσία, την 
πατρική μέριμνα και την αρχιερατική ευλογία.












